Pacuer ctoumoctu miatHeix 00pazoBaTenbHbIX yeayr ¢ 01.09.2019r

Ko B TOM YUCIIE

-

BO Cto oruiara Tpyia HAYHCIIEHHS HA
06 umo | Beero P nezarora ot oriary Tpyzia
y4 | KO- | CTh | pacxo acxo ara
a BO | ycmy | noBHa | Yen I;Iaz: Marep TPyR
Ne Hanvenosanue yoryru | o | oc0 | TH | OKasa o yTH Hue | MAIbH a
/T il BB | (Tap HUE OaH eIy bIe 1po
ux | mec | ud) | ycayr Ka yHB 3arpar | B yero | memar | mpouy.re
cs ST, Ha 1 U B MecAn BI yac Beero nepc | ora pc
B 00y | Mmecs oHa
rp 4 na
yII
e
H| K| T| P |1% mz | CT |31 3T 1ys I3
yac | mejg np
AnanTtaimoHHas
rpynmna "Hlkona
Oyyiiero
1 | mepBoknaccHuka" | 25 12 | 800 | 20005 | 198 |19806,5 1096,75 960 | 11520 | 2850 |3479,04 860,7
CnoptuBHast
ceknus "MwuHH -
2 dyroon" 15 12 | 1440 | 21600 | 214 |21385,9 658,05 960 | 11520 {4400 |3479,04 1328,8
CnoptuBHast
CEKIIHA
3 | "Kuokxycunkaii" 15 12 | 1440 | 21600 | 214 |21385,9 658,05 960 | 11520 {4400 |3479,04 1328,8

Pacuer mpousBenen Ha ocHoBaHuM "[lonokeHUst 0 TOpsIKe omnpeaeseHnus Tapu(oB Ha TIATHBIC
JIOTIOTHUTEIbHbBIE oOpa3oBaTenbHbIE yCIIyTH, OKa3bIBaE€MbI€ MYHULIUTIAIbHBIMH
00pa3oBaTeIbHBIMUA YUPEKIACHUSIMUA TIOMEHCKOTO MYHHIIMTIAIBHOTO paiioHa" yTBEPKICHHOTO
Pemennem Jlymbr TromMmeHCKOTO MyHULIMTIATBHOTO paiioHa oT 25.04.2006r Ne 88

[Ipumeuanue: ®opmyibl, NIpUMeHsieMble IPU pacyeTe:

1. Pacyer pacxo/10B Ha omjiaTy Tpy/a nejaarora: 3 mex = CT 9ac * K gac

I'ne: CT uvac — 3apmuiaTa B yac
K yac — xonuyecTBO 4YacoB OKa3aHUs YCIYT'H B MECSI]
2. Hauncnenus Ha oriaty Tpyna: H3 = (311 nex +311 np) *%
3. MarepuanbHble 3aTpaThl:
M3 =(®M3/12/ K yu)*H*K = (1425597+5107772) /12 / 1241*0,1 = 43,87py0
['ne: ®M3 — daxTrueckue pacxo/ibl Ha MaTepuaabHbie 3aTpaThl 32 2017 rog
(KoMMYyHalIbHBIE pacXobl, MaTepUaIbHbIC 3aI1aChI)
12 — xonM4YecTBO MECSIIEB B TOAY
K y4 — xosnmdecTBO 0OyUaromuxcs
H — xonudecTBO 00y4aromuxcs B rpyrie
K — koapuumenT nucnoap3oBanus Npu okazanuu ycayru 0,1
4. Pacxozpl Ha OKa3aHUE YCIIYTH: P =3I nex + 3I1 mp + H3 + M3
5. Pacuer Ttapuda Ha yciyru B MecsI] Ha OJJHOIO 00y4aroIIerocs:
I'ne: T —rapud ycnyru
P — pacxozp! Ha OKa3aHME yCIyIH B MECSI]
H — xonuuecTBO 00yJaromuxcs B rpymime




Cron Beero B TOM YHCJIE
KOJI- | MOCTb
No 50 yeyT pacxomoB | Yci | Pacxoxsl Ha ormiara
o/ HawnmeHoBanue ycmyru KOITBOB | yacos " Ha yru okasarne Marepuan | Tpyna Hamucn
o rpynme B (tapu OKasaHWe | OaH YCIIyru B BHBIE NPOYEro | €HUs Ha
Mecs | ¢)3a yciayru B ka MeCALl 3aTpaTel | IEPCOHA oT
1 yac meeat Ja
H K T P 1% M3 311 np H3
CriopTUBHBIE UTPBI
1 | 6e3 TpeHepa 15 8| 200 1598 | 16| 1582,47 | 658,05 710 | 214,42

Pacuer npousBenen Ha ocHoBaHuM "[lonoxkeHust o mopsake ompenesneHrs TapupoB Ha IJIATHbIE
JOTIOJTHUTEIbHBIE 00pa30BaTeNIbHBIE YCIYTH, OKa3bIBa€Mble MYHUIUTNIATbHBIMU 00pa30BaTeIbHBIMU

YUpEeXKJIEeHUSIMU TIOMEHCKOTO0 MYHUIMNAIBHOTO paifoHa"

TroMeHckoro MyHuIIMNANBHOTO paiioHa oT 25.04.2006r Ne 88
[Ipumeuanue:
1. Hauucnenus Ha oruiaty Tpyaa:

3. MarepuanbHble 3aTPATHI:

K y4 — xonm4ecTBO 00yUaromumxcst
K — koadpunmenT ucnonp3oBanus npu okazanuu ycuyru 0,1

®opMysbl IPUMEHSIEMbIE TIPU pacyeTe:

H3 =3I mp *%

M3 =(®M3/12/Kyu)*H*K =

(1425597+5107772) /12 / 1241*0,1

= 43,87py6

['ne: ®M3 — daxTrueckue pacxo/ibl Ha MaTepuagbHble 3aTpaThl 3a 2017 rog
(KoMMyHaJIbHBIE pacXxobl, MaTepraIbHbIE 3aI1achl)
12 — KOJIMYECTBO MECSIIEB B TOY

3. Pacxo/pl Ha OKa3aHUE yCIyTH:

P= 31 np+ H3 +M3

yTBepxkJaeHHOro Pemennem Jlymbl

CrpykrypHoe nonpasaeneane MAOY Mockosckoir COIII
KO Cro B TOM 4HCJIC
- MO Beero oriara HA4YUCIICHUA
Ko Bo | Cro | ctb | pacxo | Yc Pacxo Tpyna o Ha oruiaty
BO wa | wmo | yory | noswa | ny | AP1H8 | Mar | neparora T?:;ﬂ Tpyza
Ne Hanmenosanze | 07 | co | et | tn | oxasa | rm | O | epma a
1/ YCIYTH R 1 (tap HHE 6a | M€ JIbH 1po
r;;[,;n B | 3ana | nd) | youyr | HK yiﬂgr Mg BCer | yero | meja | mpou.
e Me | THi | Hal uB 3 | mecsn :i?; qac | o nepc | rora | mepc
cst 00y | mecsn oHa
1 4 1a
H K T P };7 P M3 CT |30 3 H3 H3
yac | mex | mp
Xopeorpaduuec
Kas CTynust
1 | «Cynmapymxu» 20| 8| 120 | 964 | 19279 |191 | 19088 | 3490 | 960 | 7680 |4300 | 2319 | 1299
BokanbHas
CTy U
2 | «Jlomuconbkay 20| 8| 120 | 964 | 19279 |191 | 19088 | 3490 | 960 | 7680 |4300 | 2319 | 1299
P3BuBaromnine u
TBOpUYECKHE
CTyIH
3 | (xpyxkn) 20| 8| 120 | 964 | 19279 |191 | 19088 | 3490 | 960 | 7680 |4300 |2319 | 1299
Peuesslie ctyann
4 5] 8] 140 |1123 | 5616 | 56 | 5560 |872,5| 450 | 3600 1087 0




NunuBuayanba
Bple 3aHATHA C
5 | noromnemom 1 51| 230 |1177 | 1177 | 12| 1165|1745 | 152 | 760 230 0

Ilepuunas
JIMarHOCTHKA
pedeBoro

6 | pasBurus 1| 1] 400 | 572 572 | 6 566 (174,5 | 300 | 300 91 0

Pacuer npousBenen Ha ocHoBaHuu "llosiokeHus 0 mopsiake ompenesieHus Tapu(oB Ha IUIATHbIE
IHUTENIbHbIE O0Opa3oBaTENbHbIE YCIYrdM, OKAa3blBa€Mble MYHUIUIAIbHBIMU 00pa30BaTEIbHBIMU
KIeHUsIMU TIOMEHCKOTO MyHUIMIAIIBHOTO paiioHa" yrBepxaeHHoro Pemenue J{ymbr TromeHckoro
uunangbHoro paiiona ot 25.04.2006r Ne 88

[Mpumedanue: ®opmy.abl IpUMeHsieMble IIPH pacyeTe:
1. PacueT pacxo/10B Ha OIUIaTy Tpy/ia IMeaarora:

3II nex = CT uvac * K gac

I'ne: CT vac — 3apraTa B 4ac

K 9ac — konM4yecTBO 9acoB OKa3aHMS YCIYTH B MECSII

2. Hauucnenus na ornary tpyaa: H3 = (311 men +3I1 np) *%

3. MarepuanbHbl€ 3aTPATHI:

M3 =(®M3 /12 /K yu)*H*K = (1425597+5107772) /12 / 312*0,1 = 174,50pyo
['ne: ®M3 — dpakxTuueckue pacxoapl Ha MaTepralibHbIe 3aTpaThl 3a 2018 rox
(KoMMyHaJIbHBIE PacX0ibl, MaTepUaIbHbIE 3aI1achl)

12 — KOJIMYECTBO MECSIIEB B TOY
K y4 — konmuyecTBO 00y4arommxcs
H — xonudectBo 00yyaromuxcs B rpyre
K — koadpunmenT ucnosb3oBanus npu okazanuu ycayru 0,1
4. Pacxons! Ha okazanue yciayru: P =311 men + 3I1 np + H3 + M3
5. Pacuer Tapuda Ha yciayru B Mecsil Ha oHoro oOy4aromterocs: T=P / H
I'ne: T —tapud ycnyru

P — pacxozpl Ha OKa3aHUE YCIIYTH B MECSI

H — xonuuecTBo 00y4aromuxcs B rpyrie



